



融合教育 共谋新篇 我市首个 卫星班 落户城西小学

通讯员 王珍

2018年12月26日,市融合教育卫星班开班授牌仪式在市城西小学举行。

市特殊教育学校校长颜凯天向与会人员介绍了市特殊教育学校的发展概况,并强调目前开展卫星班是特殊教育走向融合的新路径,期待普特学生在相互交流和熏陶中共同成长。城西小学校长徐洪波回顾了这几年城西小学在融合教育之路上做的努力及取得的成绩,指出

学校高度重视卫星班的建设,目前该班已成为学校最闪亮的教室,同时表示卫星班的建成于城西小学而言更多了一份教育的责任与担当。

随后两所学校校长一齐签订了《卫星班共建协议》。市教育局教育科科长朱新波宣读了《永康市教育局关于成立融合教育卫星班工作领导小组的通知》,宣布了我市融合教育卫星班工作领导小组及管理工作小组名单,同时,他期待两校积极探索普特融合办学机制之余,提出了三个要求:有教无

类,推进卫星班建设;大爱无疆,守护卫星班儿童健康成长;形成合力,共同探索普特融合。

金华市特殊教育指导中心主任蒋元美表示,卫星班是我省首创,融合、接纳、包容是卫星班工作的宗旨。城西小学卫星班条件良好,希望在两校优秀师资的共同努力下,永康的融合教育能结出硕果。

永康首个卫星班的开班是永康市特殊教育学校和城西小学合作的结晶,它翻开了永康融合教育的新篇章。



黄芪泥鳅汤

主料 黄芪15克 泥鳅200克 西红柿50克 土豆30克 姜2克 盐、植物油适量。

制法 先将黄芪浸润切段,泥鳅洗净除去内脏并抹干水分,西红柿、土豆去皮,切角块。用3毫升植物油爆香姜片,取出,放入泥鳅煎至两面金黄,盛出,放入滚水消毒砂锅,加入黄芪、适量水,先用武火煮沸至汤呈奶白色,加入西红柿,再烧沸,加盐调味即成。

气血虚弱、头昏眼花之人可用之。

苗柳忠中西医结合诊所提供

书写国学读经典 翰墨飘香写人生 解放小学举行第二届硬笔书法大赛

通讯员 沈景瑶

2018年12月19日,市解放小学举行了以“书写国学经典,传承中华文明”为主题的硬笔书法比赛活动。

比赛现场,参赛学生个个满怀激情、用心书写,每一个笔画、每一个汉

字都一丝不苟,他们坐姿端正、握笔正确、运笔流畅,作品字迹工整、结构匀称、卷面整洁,展现出高超的书写水平和良好的精神风貌。

比赛结束后,由专业教师组成评委团,对所有作品进行了认真评比,评出以班级为单位的团体奖及各年级段的个人奖,两种奖项分别评出

一、二、三等奖。此外,本次比赛的优秀作品还将在该校展览。

通过此次比赛,为学生搭建了展示书法艺术、感受书法魅力的平台,从整体上提高了学生的写字水平,提升了学生的审美能力和人文素养,增强了文化自信和爱国情感,也收到了良好的效果。



元旦迎新

2018年12月29日上午,机关幼儿园开展了精彩纷呈的元旦迎新系列活动。大班举行了投篮等体育比赛,中班和小班的小朋友在家长和老师的指导下进行手工制作。

通过本次活动既锻炼了小朋友动手操作的能力,也弘扬了中国传统节日文化,丰富了校园生活。

图为老师、家长和小朋友一起动手做傲。

记者 章芳敏

欢歌辞旧岁 起舞迎新年

我市多校开展元旦迎新晚会

记者 程明星

2018年12月29日晚,永康一中2019年“拥抱理想 相约辉煌”元旦文艺晚会在体艺馆内精彩呈现。

一中校长方雄伟在2019年的新年贺词中表示,2018年是永康一中凝心聚力、革故鼎新的一年,更是捷报频传、硕果累累的一年,教育改革继续深化,县管校聘工作有序推进,学科建设大力加强,精准教学全面展开,创新教育再创佳绩,高考成绩和各项竞赛续写辉煌。2018年,永康一中又在永康教育发展史上写下了浓墨重彩的一笔。

在随后的元旦文艺晚会上,演出形式多样,有天籁的歌曲、搞笑的小品、酷炫的街舞、古典的古筝演奏等近20个节目。师生们用各自独特的表演方式,展现一中风采,表达新年愿望,寄予对母校新的一年美好希望。

同日,永康二中“梦想凝聚力量 奋斗绽放青春”的元旦文艺晚会在启蒙广场开幕。

永康二中校长郎岳来总结了2018年学校取得的优异成绩,对全校师生所付出的努力给予了充分的肯定,同时也对学校在新的一年里能取得更好的成绩、迈向更高的台阶,寄予了厚望。

启蒙广场,灯光闪耀,精彩节目掀起了一个又一个高潮。整台晚会节目丰富多彩,同学们用活力、激情,为全体师生呈现了一场视听盛宴。

智能回收车正式上线 医疗废物有了专属“身份证”

通讯员 吴昊 记者 章芳敏

近日,市卫生监督所为我市各个二级以上医院送上了新装备——医疗废物智能回收车。医院工作人员经过操作培训后,智能回收车正式投入使用。

医疗废物收集人员扫描科室二维码信息,进入操作界面,选择医疗废物类别,将科室产生的医疗废物袋放到回收车上称重后,一张附带二维码的信息贴纸便当场打印出来,贴纸

上明确记录了医院、科室、时间、类别、重量、交接与回收人员等信息,使每袋医疗废物都有了专属的“身份证”。同时,相关信息将传输至医疗机构的医疗废物管理系统,实现医疗废物的实时监管及收集处置各环节的追踪溯源。

通过条码管理医疗废物,不仅为医疗机构省去了人工记录等反复工序,使医疗废物的监管统计从纸张走向了云端,健全了医疗废物的院内流转追溯机制,使每一袋医疗废物都有据可查。

下一步,市卫生监督所将进一步改进与完善医疗废物管理系统,将医疗废物收集信息实时传输至卫生监督终端,使医疗废物处于可管控状态,提升卫生监督的信息化与智能化水平。



讣告

永康市中医院退休职工朱文丹同志,于2018年12月29日凌晨1时45分因病医治无效,在永康市中医院辞世,享年75岁。根据朱文丹同志生前遗愿,丧事从简。

谨此讣告

永康市中医院
2019年1月3日

讣告

妻朱文丹,永康市中医院退休职工,于2018年12月29日凌晨1时45分因病医治无效,在永康市中医院辞世,享年75岁。根据其生前遗愿,丧事从简。衷心感谢病重期间亲朋好友及医护人员的关心与帮助。

夫:胡章兴 携

儿 子:胡华超 儿 媳:应春柳 孙 子:胡辰啸

女 儿:胡雪晓 女 婿:吕 胜 外孙女:吕璐颖 泣告

2019年1月3日

营业执照遗失公告
4632永康市曼城汽车用品经营部遗失永康市市场监督管理局2017年1月12日核发的统一社会信用代码为92330784MA28PA4U22营业执照(正本),声明作废。
永康市曼城汽车用品经营部
2019年1月3日 声明
4640永康市龙山镇亚萍饭店遗失永康市市场监督管理局2016年11月24日发的食品经营许可证(副本),证号:JY23307840159872,声明作废。
声明
4641永康市普明禅寺遗失农村信用商业银行方岩支行核发的开户许可证,核准号:J3382003042401,声明作废。
声明
4619杨伟华遗失2018年2月23日签发的身份证,证号411627198408183311,声明作废。
遗(失)失声明
4647郎大军不慎遗失(灭失)永集用(1992)第(1640)号《集体土地使用证》,宗地号:503-18A-133,土地座落江南街道下山门村。特此声明证书作废,由此引起的一切法律责任自负。
声明人:郎大军
2019年1月2日

欢